

有关部门称新建黄河大坝还未完工 已责成施工、监理单位按原设计标准进行恢复

□据 商都网

昨日本报 B07 版刊发《新建黄河防洪大坝雨后成“蜂窝”》一文,报道了黄河原阳段刚建成不久的防洪大坝,在雨后满是大坑和沟壑的情况。黄委会建管局、河南黄河河务局和新乡市、原阳县河务部门及施工、监理单位在现场查看情况后,表示该大坝尚未完工,并决定迅速对该大坝进行整修。

新乡市河务局公务科科长董强接受采访时说:“双井控导工程”由新乡市黄河河务局委托进行招投标,中标单位是开封黄河开发工程有限公司,工程的监理单位是河南立信工程咨询监理有限公司,现场监督是立信监理公司焦作监理部的刘焱定。”对于该工程如何验收的问题,董强说,主体工程2009年9月完成,现在还剩一点儿尾工,要在坝上再铺一层碎石子,碾轧后就可以验收。现在整体验收还没有进行。

开封市河务局耿局长在接受采访时说,开封黄河开发工程有限公司是局下属企业,该公司班子刚调整不久,原公司责任人张中义一月前调到郊区河务局当局长了。

对此,张中义表示,由于工程“时间紧,任务重”,所以“取土没按图纸上划定的取土场取土,取土场300亩征地没征下来,要价太高了。‘控导工程’用土按规定用联合土,有一定比例的黏结力,经化验合格就行”。

相关单位组成的调查组在赶赴现场查看情况后,作出决定:第一,要求项目法人新乡市河务局组织施工单位和监理单位拿出切实可行的整改方案,抓紧按工程原设计标准进行恢复;第二,要求联合调查组在督促对工程重新修理的同时,还要进一步调查核实工程是否转包,是否变更取土场,要求拿出报告来;第三,决定由省局聘请有资质的检测单位对塌方处的土方干密度(即压实度)进行检测,看是否符合工程设计要求。

本月底,去看看“中国庞贝古城”啥样 安阳三杨庄汉代村落遗址即将对游人开放

□据 新华社电

约2000年前的农家院怎样布局,农田是什么模样,农民怎么耕作,水井是什么构造?这些都可以在即将开放的安阳三杨庄汉代村落遗址找到答案。

据介绍,去年9月曾试开放的三杨庄遗址二号庭院展示馆预计8月底正式对外开放。目前,工作人员正在对回填的三杨庄遗址二号庭院进行重新发掘工作。

三杨庄遗址是因黄河一次大规模洪水泛滥而被整体淹没的汉代村落。2003年6月,当地政府开挖河道时发现该遗址。这是我国唯一一处汉代农业遗址,是国家重点文物保护单位和国家大遗址重点保护项目。

目前,三杨庄遗址面积10.5平方公里,已钻探发现15处建筑遗存,最大的一处有万余平方米,还发现了相连的路网。专家认

为,三杨庄遗址是西汉晚期较大规模的聚落遗址,遗址保存了大量西汉晚期社会结构、农业生产、社会制度等方面的信息,代表了汉代最基层的社会经济结构,对西汉时期社会组织结构、社会制度形态、经济发展状况、农业生产水平、建筑结构布局、民间生活习俗等方面的研究提供了珍贵的实物资料,堪称“中国庞贝古城”。

据介绍,根据国家文物局的规划,该遗址将建成我国唯一的、最为完整的、颇具规模的汉代自耕农遗址展示区,除即将正式开放的三杨庄遗址二号庭院展馆外,未来还将建设一、三、四号庭院的保护展馆,还将按1:1比例复原两处庭院遗址,以展示汉代田垄、农作物耕作和相关的的生活场景。此外,在遗址中心区还将建设一座大型汉文化博物馆,陈列展示汉代各个时期具有代表性的生产、生活方面的实物。

“蚂蚱女王”的生意经



10日,郑州市惠济区迎宾路办事处弓庄村主任助理生彩云,在黄河滩上的网棚内用玉米叶喂蚂蚱。

在地里蹦了几千年的蚂蚱,被女大学生村官生彩云送到网棚里,成百万只地养。3年来,跟随生彩云养蚂蚱的村民都赚了钱,生彩云也因此声名远扬。不少急于致富的农民从全国各地到郑州找生彩云,26岁的她如今已是远近闻名的“蚂蚱女王”。(据 商都网)

编造虚假恐怖信息 开封男子获刑一年半

□据 新华社

为阻止女友去上海看世博会,开封青年田雨竟向郑州新郑国际机场拨打报警电话,谎称有人携带炸弹登机,结果造成当日8架航班延误飞行,给机场造成巨大经济损失。10日,开封市鼓楼区人民法院以编造虚假恐怖信息罪一审判处田雨有期徒刑一年半。

2010年5月8日早晨,21岁的田雨得知女友和家人前往新郑机场乘飞机去上海看世博会。不想让女友去的田雨,在竭力阻止无效后,竟向新郑国际机场客服电话报警,谎称:“快阻止8点多飞往上海的航班!有人携带炸弹,已经通过安检登机!”

接到信息后,新郑国际机场立即启动应

急反恐预警机制,下令8架待飞航班立即停止飞行,对已经通过安检的所有旅客及行李、货物撤离飞机重新安检,并动用防暴设备对飞机进行搜爆排査,对候机楼、停机坪等6万余平方米地面及建筑进行防暴搜索。因此,8架航班延误,1200余名旅客滞留机场数小时,造成机场各种费用损失20余万元。

机场安检和防暴人员经细心搜索,确认该信息为虚假恐怖信息。随后,新郑机场警方与开封警方联系,对打电话者进行查找,当日田雨即被刑事拘留。

10日,鼓楼区人民法院对此案公开开庭进行了审理。法院认为,被告人田雨故意编造恐怖信息,严重扰乱社会秩序,其行为已构成编造虚假恐怖信息罪,因此作出上述判决。

洛阳网

点击生活 服务无限
——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618